



Warszawa, dnia 16.09.2019 r.

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW
ZAMÓWIENIA, NUMER POSTĘPOWANIA: D/119/2019**

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający 2. Regionalna Baza Logistyczna zawiadamia, że w postępowaniu na **dostawę namiotów technicznych**, w dniu 12.09.2019 r., wpłynęły wnioski o wyjaśnienie i zmianę treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający informuje, iż udzielił następujących wyjaśnień:

Wniosek nr 1:

Dotyczące § 1 pkt 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu umowy na:

„2. Dostarczone rzeczy powinny być fabrycznie nowe, wolne od wad fizycznych i prawnych, nieużywane i nieregerowane oraz wyprodukowane nie wcześniej niż w 2018 roku, co powinno być odzwierciedlone w protokole przyjęcia – przekazania.”?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na propozycję potencjalnego Wykonawcy i pozostawia bez zmian zapisy treści SIWZ.

Wniosek nr 2:

Dotyczy § 7 ust. 3 pkt 2 i 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie tytułu rękojmi z 14 dni do 30 dni, zarówno w razie żądania usunięcia wady lub wymiany na nowy przedmiot umowy analogicznie do zapisów odnoszących się do gwarancji?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na propozycję potencjalnego Wykonawcy. Zamawiający dokona stosownej zmiany treści SIWZ w przedmiocie sprawy.

Zamawiający informuje, iż w wyniku złożonych wyjaśnień treści SIWZ, dokonał zmiany treści SIWZ.

KOMENDANT

/-/ plk Piotr CALAK